
RONJA RAZBOJNIČKA KĆI 

Kada sam pročitala i ovu knjigu odlučila sam da odmah napišem utiske 
o njoj.Ronja je razbojnička kći koja kada se rodi, promeni život svom 
ocu Matisu.A da vas upoznam i sa likovima Luvis (Ronjina majka),Matis 
(Ronjin otac),Borka (Matisov smrtni neprijatelj I vođa Borkinih 
razbojnika),Undis (Borkina žena)Brik (Borkin sin)…E sada da se  vratimo 
priči.   Na dan kada se Ronja rodila   tvrđavu pod nazivom “Matisova 
tvrđava”  je grom prepolovio na pola. Tada su svi bili presrećni  što se 
Ronja rodila, a najviše njen otac. I tako dok je Ronja odrastala jednog 
dana je Matis rekao svojoj ženi Luvis:”Luvis naše dete je dovoljno 
odraslo da bude samo u šumi 24h.” A onda mu je Luvis odgovorila:” Što 
se mene tiče, to je trebalo da se desi još davno.”Matis je upozorio 
Ronju  na stvari kojih mora da se čuva u šumi.  

Ronja je krenula da upoznaje šumu ali kada  je došla do reke  je stala i  
sela jer se setila Matisovog upozorenja.. Malo se igrala i jela pa je onda 
legla da spava.  Nije mogla da spava  zato što je videla bauke I mislila 
je da neće preživeti  ,ali je onda čula glas svog oca koji je oterao 
bauke. I onda ga je ona čvrsto  zagrlila ,a on joj je rekao:”U Matisovoj 
šumi ne smeš da se plašiš.” 

Kako se ne bi  stvarno  plašila svaki dan je išla od jutra do mraka u 
Matisovu šumu. A jednom  kada se popela na Matisovu tvrđavu,videla je   
jednog dečaka i pitala ga:”Ko si ti?”A on je rekao:”Brik  Borkin sin.”A 
Ronja je znala da bi to trebalo da bude njen protivnik ,ali nije želela da 
joj bude protivnik. Pa je skočila na njegovu stranu provalije , a on na 
njenu I tako dalje. A tada je  Brik  pao u paklenu provaliju pa ga je 
Ronja  spasila, i od tada su se svaki dan igrali u šumi.A takođe je Ronja 
pitala Brika da li želi da joj bude brat. A on joj je odgovorio da hoće.  

Međutim, jednog dana kada je Ronja došla kući  videla je, da je njen 
otac zavezao Brika. I onda je rekla svom ocu:”Možeš da kradeš stvari 
od ljudi ali ne i ljude.” Zatim su  izašlina vrh Matisove tvrđave  da se 
vide sa Borkom, a  između njih je bila paklena provalija. Pa je Ronja 
dobrovoljno  skočila na Borkinu stranu. Pa je onda Borka rekao:”Matise 
ja ću tebi vratiti tvoju ćerku a ti meni vrati mog sina.”Ali  Matis je 
njemu odgovorio :"Dobro,ti uzmi svoje dete ali ja neću svoje jer ga 
nemam i nikada nisam imao.” A onda je Luvis(majka) rekla:”E pa ja 
imam.”Onda je Luvis uzela Ronju ,a sa sobom je povela i Brika.  



Svi su se   sastali kod Vučjeg klanca gde  je Undis uzela Brika,a Ronja je 
za njim viknula:”Brik.”A on joj nije odgovorio.  

 Kada je Ronja otišla u šumu da se igra  videla j  Brika kako ide negde i 
pitala ga:”Gde ideš?”A on je rekao:”U Medveđu pećinu.” A onda je ona 
rekla:”Da želi sa njim” i stvarno je otišla sa njim. Tamo su: vaspitali 
konje i dali im imena Bitanga i Divljak, upoznali se sa kobilom i dali joj 
ime, kupali se u reci…   Ronja i Brik su imali razne avanture: upali su  u 
vodopad,  jurile ih Harpije gde su se jedva izvukli.  A na kraju kada su 
se popeli gore na vrh pećine,   na pragu njihove pećine je sedela Luvis.  
Ronja joj je odmah  dotrčala do majke I i skočila joj u zagrljalj. Pa su 
posle grljenja pričale I zaključile da Ronja nedostaje Matisu.  A Ronja ju 
je pitala :”Da si ti u ovom trenutku ja da li bi čekala de te otac zamoli 
da dođeš kod njega u tvrđavu  ili bi sama došla ?”A Luvis joj je 
odgovorila :”Čekala bi da me otac zamoli.Ronja je poslušala majku, što 
mi se svidelo. 

Jednog dana kada se Ronja vraćala u pećinu ugledala je Matisa kako 
sedi na pragu pećine i onda je počela da plače iza drveta ,a i Matis je 
plakao. Tada je Ronja zagrlila oca ,a on joj je šapnuo ti si moje dete. 
Pa je viknuo ti si moje dete. A onda ga je Ronja pitala :”Jesam li ja 
stvarno tvoje dete?”A Matis je rekao:”Naravno da jesi I oduvek si 
bila.”Otac ju je pitao da se vrati kući. Ronja je rekla da ne želi da 
ostavi Brika ovde. Ali otac je postupio ispravno da bi pomogao svojoj  
ćerci I pozvao Brika u tvrđavu.A Brik je odgovorio:”Ja ću sa vama, pa 
ću do Borkinog utvrđenja.” Matis I Borka su se zbližili  posle tuče ko će 
da bude vođa njihovih razbojnika. 

I na kraju ove interesantne priče, Ronja I Brik su se ponovo našli u 
Medveđoj pećini na proleće. 

Ćelavi Per je nažalost  umro ,a Ronji  je otkrio  jednu njegovu tajnu. A 
vi otkrijte koju?! 
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